ПPABД

Орган Центрального Комитета и МК ВКП(б).

M 247 (9018)

Пятница, 4 сентября 1942 г.

Каждая тонна сбереженного топлива, каждый киловатт-час сэкономленной электроэнерии-это дополнительное оружие и боеприпасы, это допьлнительная помощь Красной Армии.

Строжайший режим экономии-закон военного времени.

БОЕВАЯ ДРУЖБА НА ФРОНТЕ

на фронте. Защита родины сбанкает ее сынков. Ненаваеть в врагу родин товерствия у зарабаноми и части, которая и питает боевую дружбу— сынков. Ненаваеть в врагу родин товерство, братство в союте, и цепи, в атаке, в разведке, в окружения, единую семью. Братство в бою— самое во всех случаях, когда одна общая мысль, жренкое братство. Это подлинно кров-вое братство рружба, скрепленная нам, создает непреоданное единство и ро тельной опалности, общими трудностики, общени подменить покажной приятельской успехов общей славой.

Дружба на фронте — один из важней-ших алементов стойкости, мужества, бес-стращия, В ньесе Александра Корнейчука «Фронт» Останенко поясняет бойну: «Лу-маешь, я не пережнаю, когда не знаю, кто около меня в бою, друг или сволочь

Друг не польедет. Друг выпутят в трудиро минкуту. Друг обеспечит успех операция. Дружба бойма и его напаринам — великая сила в боло. Друзья-товарищи понимают один другого с полуже. Сознание, что рядом с тобой — дможей. Сознание, что рядом с тобой — дможей. Сознание, что рядом с тобой — дможет силы, софицает бойму решимость, омалость.

Экипаж самолота Н. Мусинского совер шва свыше полутораста боевых вылетов из них более половины над передовой липией фронта. Успери экипажа -**ПРТУРИАНА И РАЗМСТА-СТОЕЛКА -- ЭТО РЕЗУЛЬ** штуривна и радиста-стрелка.— это резуль-тат не только их высокий боевой и такти-ческой подготовки и большого боевого опыта, но и тесной спаянности, крепкой дружбы. Они испытали и проверили друг друга. Они знают друг друга. Они уверены

Это типичный экипаж. Он спаялся на жетельной совместной работе. Танкиста очествовим разоте: дагняется безептина и изадшего сержанта Алхи-мова свел в бою случай. В бою ро-дилась и их дружба, Вазниная виручка вакренила товарищескую связь, перодивла их оружне и их самих, и в следующий их оружие и их самих, в в обращи, друзья на жизнь и смерть.

Ненависть в фашистских извергах сроднила и сынов Сибири, эвенка Семена На-моконова и бурята Тогона Санжеева. Меткооть дала им славу выдающихся снайпе-ров. Они снимали без промада гитаеровиев, как убивали в родной тайге белок с одгого выстрела в левый глаз. Мастерстве сделало вх друзьями. Фашисты убыли Тогона. Намоконов меня за смерть товарища. Его ненависть в гитлеровским разбойникам стала еще сильнее.

Воспитание боевой дружбы на фронте подлинного вониского товарищества важнейшая задача командира и политра-ботника. В крепкой части крепка и дружба. Она—не побочное какос-то явление. Она— «частное дело» отдельных бойдов. Онанеобходимая составная часть воинского, поинтического, морального воспитания бойнов. Она неотделима от дисциплины, от порядка боевой части.

От друга-командира идет боевая дружба среди бойцов. В постоянной, повседневной заботе о бойцо выражается дружеское чувство командира, и нет предела самоотвер жениости бобща, его готовности отдать жизнь, чтобы охранить командира, когда он вилит, знаст, каждую минуту чувствует на себе заботливый, внимательный, дружеский вэгляя команлира.

Забота о бойце друга-командира, отпавомандира — это прежде всего в по самому существу своему забота о жизни бойца. Командиру вверена жизнь бойца, и боец ви-дит в командире поддинного, незаменимого, верного друга, когда командир знает свое дело, когда он мастер своето дела, когда он paum.

За выдающиеся заслуги в области ме-

дицинских наук и здравоохранения при-

ЗАСЛУЖЕННОГО ДЕЯТЕЛЯ НАУКИ РСФСР

профессору Ахугину Мяханду Никифоро-

2. Доктору медицинских наук, эпидемно-

логу, префессору Висионсиму Стефану Ва-

1. Доктору медицинских наук, хирургу,

овонть почетные звания:

лериановичу.

Героическая хроника отечественной Твердость, уверенность командира—это бим богата прамерами боевой дружбы всточник той твердости и уверенности в сточник той твердости и уверенности и части, которая и питает боевую дружбу—вков. Испависть и врагу родинт советво всех случаях, когда одна общая мысль, одна общая воля идет от командира в бой-

> Подлинную заботу друга-командара о бойце не подменить показной приятельской любезностью. Нет на фронте сичето вред-нее панибратства. Не нуждается в нем храбрый боец. Командир — сачальник. Он всегда начальник. Он и в дружбе пачаль-вик. Его дружба не в похлонываеми по плечу, а в знании подчиненного, в умении каждого поставить на свое место и примером личного бесстрангия, дириного масгерства воспитать бесстращие и мастерств

Воспитание фронтовой дружбы заключается не во внешне дружеском тоне, как воспитание строгой дисциплины заклю-чается не в грубом окрыке, не в брани.

У нас много превосходных командиров строгих, взыскательных, на первый взгляд суховатых, всегда подтянутых, всегда со-ілюдающих дистанцию командных ступеней. А полчиненные называют их «отцамы» и готоры итти в огонь по первому их слову. Тесная фронтовая вружба рука об ружу с железной дисциплино

Самолет начальника эскадрильи майора тов. Еремина не вернулся с боевого дання. О командире долго не было вестей. В части считали, что он погиб. Потом ста-до известно, что тов. Еремин жив, нахоло известно, что тов. дрешин жав, налужится в гоопитале, награжден орценом Брасной Звелды. Раненого команцира засыпали ипсымани из части. Сержант Васынаев иншет: «Я спротой не был, но думаю, такое чувство бывает у спрот, когда они термот любимую мать при дорогого отца. Я только теперь поням в полином сумыми в толо смож, по зачати нестоящий смысле этого слова, что значит настоящий командир. В обыденной жизни это так резко не всимывает, а сейчас все почувствовали, что Вы для нас не только чут-кий, заботливый командир, но самый лучший друг, на которого можно положиться в любом деле...»

Часть, в которой сильно фронтовая дружба, часть, в которой боец не подведет своего соседа, станет грудью на его защи-ту, выручит в тяжком положения,— такая часть не подведет и соседиюю часть, поможет ей, бросится на выручку, прикрост от нрага. И здесь мастерстве взаимодей-ствия родов войск, отдельных видов оружия, отдельных частей определяет и силу бое Героическая оборона вого товарищества. Геронческая оборожа Севастополя изобилует примерами боевой дружбы между бойцами, между отдельными частями, между разными родами пойск Взаимная тогарищеская поддержка — это непременное условие успеха.

По бывали в ходе войны и такие случан, когда в результате необоснованного отступления, малодушия и отсутствия выдержки у отдельных командиров наруша-лась связь между частями, каждая думала лишь о себе, и среди бойцов заботы о личнох благополучин начинали брать верх над чувством боевого товарищества. Это учелиигвало опасность для каждого из них.

Жестокий и коварный врог именно этому стремится. Он старается подорвать единство в наших боевых рядах, тели-ниться, разрушить связь, внести разброд. Для этого он не щадит никаких средств Но его расчеты не оправдались. Он встретил сопротивление, все более растущее Чем больше звереет граг, тем теснее смы каются ряды Красной Армии.

Враг продолжает рваться вперед. Опасс личным бесстраннем соединяет умение пость велика. Сонание этой опасности вервать, вести свою часть в бой, когда его забота о бойце есть забота об успехе опе- Армию в ещию босное сомужество, в единую семью защиников родины!

Доктору медящинских наук, терапев-ту, профессору Гельштейну Элиззру Мар-

4. Доктору медицинских наук, лирургу профессору Еланскому Николаю Николае

миу. 5. Доктору мелицинских наук, хирургу

профессору Куприянову Петру Андреевичу

ЗАСЛУЖЕННОГО ВРАЧА РСФСР

Розгу Сирынникову Динтоню Степано

Среди колхозников и рабочих совхо

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

В техноло вочи за 3 септебри веди войска веще объесточениям бом с против-ником совиро-закашесь и пото-закаднее Станинграни, с такие в районе ссворо-за-надное Инполессийска, На других фонтом существенным измененуюй не произонило.

Севоро-западное Оталинграда бойны И-ского соединения в ожесточением бого с противишем уничтожнам 11 немецких танков, самохоляю орушие и 8 пулсеетия. В разоне Клетской полк неогодкой пе-

бодее роты педоты противника. Нашния бойнами отнем педотного оружня сбито 2 мемецких самолета.

Юго-западнее Сталинграда наши войска мати напраженные оборонительные бои с функции свлами противника, вклинивнимися в нашу оборону. Н-ская часть в те-чение дия сперживала немечине танки и пехоту, наступавшие на одел населенный пункт. Гитлеровные премиривалих четыре атаки, но кампый раз, встреченные мош атаки, но кампын раз, встреченные мощ-ным огнем аотилиерия и минометов, от-катывацись обратию. В ресультате боя уни-чтожено 14 немейких тапков и до ба-тальона пехоты противника. На другом частко ваши войска отошли на новые mospirin.

части тели оборонительные бои с против-никох. Минометчики дейтенанта Пяпигоокого уничтожили два взвода неменкой юхоты. Бойны И-ской чести, отбивая атаму противника, истребным до роты го леровнее. В этом бою красноармейны Бу-тенко, Статов. Зорин и Бугсаков питыком в транатами уничтожник до 50 немецких солгат и офичеров.
В районе Можков нашки части вели упор-

вые боя за переправы через годный руtex.

На Лентингролском фронте за два дня боевых действий развольнаетельными груп-пами, снаймерами, а также артил терийско-минометным отнем ужичественно 3 ппоинотанковых оружия и 120 солыт и офи-

лерии сбито 3 самолета противника.

сти отряда смоленских партизан, где командиром тов. Г., за последние дни ав-

ожесточенные бои с противником северозападнее и юго-западнее Сталинграда, а также северо-западнее Новороссийска. На мругих фронтах оущественных изменений не произопыю.

повреждено до 15 немецких танков и бронемалки, свыше 100 автомашин оками и грузами, подавлен огонь 10 бата-рей полевой и зевитной артиллерии, взорвано 6 склалов боеприпасов, рассеяно и частью уничтожено до двух рот пехоты противника.

Северо-западнее Стаминграда продолжаобороняет И-ское соединение, гиплеровцы предприняли атаку. Наступающие танки я пехота противнека были встречены отнем советской артиллерии и бронебойшиков. Затем в бой вступили наши танки и от теснили немцев на исходные позиции. Па поле боя осталось 9 полбитых и сожженных танков и до 400 убитых солдат и офицеров противника. Через два часа противник предпринял новые атаки на напи позиции и потеснил наши части. На другом участке пеприятель, готовясь к атаке, сосредоточил в багке значительное количество тавков и пехоты. Наши части упремыл нечиев. По скоплению протирпика было проведено несколько огневых налетов нашей аргиллерия, в результате которы немпы понесли большие потери,

весколько винтругак противника.

всего дня изии войска вели напряженные бои с танками и похотой противника, прорванившими в глубину нашей обороны. На оциом ста учестков бойцы И-экой части отбили три танковых этоми неприятеля. Ар-пето указать местонахождение партизан тильприоты и бромебойщики подбили 8 и Мальчик ответил, что он инчего не энает сожили 5 вечених тонков.

Северо-азивлянее Повороссийска жани бившись от Коли Никифоренко ни единого обска вели оборонительные бои. Около слова, фанистские звери рассгредали его.

«Труппой поправонно тов. И. взорвано 40 мотров засаевопорожного полотка. Указуголено 80 мотров литии связи. Нартивания под комаладованием тов. Ш. учинующих 4 автоманием. Убиро 30

Партизаны взорвали пецерно елон, Разбиты паровоз и пять вагонов Гручна партиман под командованием тов. М. на большаке обстреляла автомапарны с пехотой. Убито до 50 гипперов

Пленный команию сонтого усилее Красиолара немецкого самолета «Хейн-кель-111» обер-лейтенант Фридрих Фо-гель сообщия: «В офинерских кругах не верят сообщениям германского командова-ния и германского информационалого бюро о потерях нашей авиании на Восточном фольте. Эти стедения не имеют автесто общего с действительностью. Бому-кому, а нам-то корошо взесотно, что герман-ская авиания несет исбывалью потеря. Маютие эскалым потеряли в боях против русских летчиков и от отня эсватной артивлерян 75 процентов своих самолетов. Мы несем иного и вебоевых потерь. Лич-

ный соотов германских возгушных фло-тов истекает кровью. За время войны ов потерих по меньшей мере 60.000 человек. Среди летчиков-истребителей широко распространен стовоо. Оден летчежи полтвержлают немуществующие успехи дру-гих. Они выпускают патроны в возгух, а зитем, возвращаясь на аэропром, хвастают своими розлушными побелами».

У убитого вемещного солната Вильгельма Бока найдено письмо от матеги во Хемница. В нем говорится: «Много русделянны. В нех говорится: «моло рус-ских жениции и левущее работают на фаб-риках «Астра Верке». Их заставляют ра-ботать по 14 и более часов в день, За-работной ихуты они никакой, колечно, не получают. На работу и с работы ови хо-лят под котвроем. Русские настолько пере-чтомлены, что буквально валятся с вот. жастораться на побси и сквесную глину они не вмеют права. Моя сеселка на-днях привобреда себе работняцу. Она внесла в кассу деньги, и ей предоставили возмож ность выбрать по вкусу любую из толька что прегначных сюда женщин из Рос-

На острове Крит греческие патриоты совершили омелее напаление на немецкий расположенный на залива Армиру. Уничтожены 2 самолета и пистерма с горючим. В августе во вгемя ресантных учений неменких войск бесслетно всчезта гомпа парашитьстов чисдергостью в 26 челогех. Через восемь мисй в горох были наймены теллы сеу-пеличти немещемх солдат из состава этой группны.

В течение 3 сентибря наши войска вели населенного пушкта Н. после бомбежки с возгуха и аргиллогийского обтрела тон-кам и мотопехоте протпекция удалесь вилиненться в нашу обороку. После упорного боя наша часть отошма на новью позипии. На других участках все атаки про го потерями. Уничтожено 11 нестранства танков, 9 орудий, 25 автомашин и до С тальова пехоты противинка.

> В районе Мозгок продолжались ожесто ченные бои за переправы.

Наши встребители естретили в воздухе 12 «Мессеримиттов». В завязавшемся бою советские легчини сбили 10 неменких са-

Пленный солдат 234 полка 56 немецвой пехотной дивизии Вальтер Герлах сообщил: «В июле этого года я был в лагере для воевноплочных в гор. Карачеве. Мы сопровождали туда партию плониых. Лагерь расположен в овраге. За колючей проволокой находится несколько сот русских плениых красноармейцев и гражданских лощ, в том числе женщин. Заключеннью строят дороги. Не знаю, что им дают на питание, но большинство заключенных едва волокут цоги». Далее пленный рассказал о реле случаев расстрела немпами пленных красноармейцев. «Недавно наш полк взял в плен 20 русских. На допросе они были избиты, а затем расспредяны. Бывший командир пашего полка полковник Кизиг однажны допрашивал пленных и, не удовлетворившись ответами, пристредил шесть пленных красноармейцев».

В деревне Дарьевка, Ворошиловтранской области, немецкий карательный отряз схватия 13-летнего мальчика Колю Ники форенко. Немецкий офицер погребовал от Гатлеровцы зверски избили ребенка, ломали ему пасныцы и огрезали ухо. Не до

B CEHTREPE PAGOTATH ELLE JYYLLE, YEM B ABTYCTE!

Предварительные итоги месячной работы

минометы, мины

Заводы Наркомата минометного вооружения дали фронту в августе значитель-во больше продукции, чем в июле. Произволство минометов и мин значи-

Больнгое количество заводоз перевыпол-нило план. Особо отличились заводы, где директорами тг. Волков, Виноградов, Поіявцев, Чистов, Манин, Спиридонов, І. В. Демин, Захаркин и Чикиш. Эти заводы не только значительно перевыпол-нили план, но и дали большой прирост продукции по сравнению с прошлым

На заводе, гло директором тов. Виноградов, выпущено продукции на 61 проц. больше, чем в вюле, на завоче, гле дв-ректором тов. Чякиш, — на 42 проц.

Хорошо работали заводы, где директо-рами тт. Неагиов, Гории А. Ф., Отурнов, Раховский, Коваленко Ф. А., Гусев в Солтанов, Хорошо выполняя план не производству вооружения завод, где дпректором тов. Никулин. Эта группа заводов систематически

перевыполняет план.

В число перевыполнивших плая вошел ряд заводов, ранее значительно отставав-них. К ним относится заводы, пле директорами тт. Дворядкин, Воронин, Рубанов. Улучшил свою работу, резко узеличив выпуск боеприпасов, и приблизился к вы-полнетию плана завод, где директором тов. Титаренко

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЭНЕРГИЯ

В августе электростанции Наркомата работки электроэнергии. Производство электроэнергии увеличилось.

Перевыполнили план круплейшие анергосистеми: Мосэперго, Ярэнерго, Запсибанерго, Кемеровский энергокомбинат, Куйбышеванерго, Быполнили план Азэнерго, Челабэнерго и другие.

ЦВЕТНЫЕ МЕТАЛЛЫ

Наркомпветиет полвел предварительные итоги работы цветной металлургии за 38-

Никелевые заводы дали значительный грирост выплавки никеля против июля. С большим под'емом работаям в августе гор-неями и металлурги Южно-Уральского ни-келевого комбината и Уфалейского нике-

Успешно выполнен августовский план по вычичеку цветного проката.

Хорошо справились, с заганием заводы Главалюминия, где директорами тт. Зайцев и Иосаль. Выполнили план добычи бокси тов Северо-Уральские бокситовые рудняти. Лобычу в сраднении с иолем на 3,3 проц., продым произышленности. Хорошо разы боталя коллективы заводов, где директорами т. Свлуянол, Разницья, а также словянные комбинаты «Востоксиболово», Шерло- нию к имлю выросла на 8,3 проц.

вогорский и комбинат, где директором тов.

высокно образцы работы показали кол дективы предприятий Главного управ-ния редких металлов. Значительно пе выполивля месячную программу завод, где директором т. Другиан, и Московский орде-нопосный комбинат твердых сплавов. Пе-ревыполивл месячное задание по добые

розвинияния мосячное задание по добыто вольфранового концентрата коллектив Бо-льпанского рудоуправления Главредиета. Перевыполныя месячный план по всем циклам все заводы Главиось

цивлам все заводы Главного упрывения вторичных цестных металлся. По сравнению с июлем заводы Главитер-цветиета дали прирост продумини на 20,6 проц., увеличивая с каждым дием выпуск вторичного алючиния, свинца, баббита, броизы и датучи.

Успешно закончили выполнение месячноносного рудника имени III Интернаци нала. На высоком уровне работали в ав-густе горилия Джезказганского медного рук-

Досрочно закончил августовскую про-грамму по выплавке черновой и рафиниро-ванной меди завод имени Молотова.

Выполнили месячную программу по выплавке черновой меди Кировоградский, Красноуральский, Карсакпайский мененлавильные заводы, а также Медногорский медносерный завод.

УГОЛЬ

В Наркомугле подведены предваритель-Полмосковный комбинат «Москвоуголь»

месячный план выполныл. Все тресты ком-бината добилясь роста угледобычи. Лучше других работал уже два месяна удержиций переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны подмосковный трест «Болоховуголь».
Комбинат «Кузбассутоль» работал не 10-

статочными темпами. Ряд трестов в августе уволичил добычу: «Кемеровуголь»— на 5,8 проц., «Куйбышевуголь»——на 3,4

Угольные предприятия Урала в августе импенинего года дали спране больше угля, чем в августе прошлого года. На первом месте из уральских комбинатов — «Сверд-ловскуголь». Он перевыполнил месячный план и дал рост угледобычи в сравнении с июлем на 6,2 проц. Выполнили план и увеличили добычу его тресты: «Богословуголь» и «Егоримнуголь». Хорошо справинись со своими задачами в августе и тресты комбината «Челябинскуголь»: Коркинуголь» выполнил план на проц., «Подтавобреды уголь» — на 100.8

проц. Комбинат «Карагандауголь»

Крупный успех заводов Нижнего Тагила

ство тагильских месячный план. Многие из них дали прирост произволства в августе по сравнению с виолем на 10—40 проц. Отличных показателей постигли доменшики Ново-Тагильского завода, выплавившие большое количество чугуна сверх плана. Перевыполни-

НИЖНИЙ ТАГИЛ, З сентября. (Спец. гическому циклу коллектив Нижне-Тагиль-корр. «Правды»). Подавляющее большин-ского завода имэни Куйбышева. Румник Тво тагильских заводов перевыполнило Горы Высокой в аыгусте добыл 28 тысяч толи руды сверх плана и перевыполнил свое обязательство. Медный рудник имени III Интернационала дал медной руды на 14 процентов больше плана.

Олна из крупнейших строек из Урале перевыполнила месячный план и план прокатчики втого завода.

Перовыполнил план по всему металлурчем полагается по программо.

РАЗЯЩИЕ УДАРЫ СОВЕТСКИХ ТАНКИСТОВ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 3 севтября, пушки, Первыми же выстрелами коман-(По телеграфу). Семь дней подряд вела бой дир подбил два танка. Пудеметным от-с наступающем врагом энская танковая нем и гусеницами он увичтожал фашистчасть. Засадами и внезапными контратаками советские танкисты срывали пированными машинами. Когда был намерсияя врага, изпосили ему ощути-полоит третий вражеский танк,— немны тельные удары. Во время отного жаркого боя команлер

гасти был ранен, но не ушел с командного пункта. Группе гражеских танков уда-яссь прорасться через передвий край обо-рены и приблизиться к командному пункту части. На пункте в резерве находился все-го один танк «КВ». Рановый командир мам сел в этот танк и помчался навстречу С полного хода он врезался во вражескую колонну и лично открыл огонь из

повернули обратию. Атака немцев была За семь дней беспрерывных боев танки-

сты этой части уничтожили 33 вражеских тапка, 18 орудий, 17 грузовых и 3 легковых машины, 2 бронемацины, 13 минометов, 17 мотоциклов и до 1.000 гитлеровнев. Особо отлечился экипаж под командой замиолипрука Порламут, уничтоживаний 7 фашистеких танков.

Старший политрук А. ЧЕРНИЧЕНКО.

АТАКИ ВРАГА ОТБИТЫ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, З сентября. откатился на исходное положение, поисся (Воен. норр. «Правды»). В районе Воронежа противник предприняя очередную столь же успешно отбита атака противатаку против наших частей, дейотвующих выба в другом месте. Наши бойцы вотрена правом берегу Дона. Два батальона вра-жеской пехоты при поддержке 20 танков

выка в другом месте. Наши бойцы встре-тили гитлеровцев метким артиллерийским и ружейно-пулеметным огнем, заставили их отступить. На поле боя осталось иного пытались прорвать нашу оборону. И на атот раз венграм не удалось осуществить свой замыссы. Враг не выдержал огня наших аргиллеристов и нехотинцев и самолет.

НА ДАЛЬНИХ ПОДСТУПАХ К МОСКВЕ СБИТО 4 САМОЛЕТА

Вчера лейтенант Супрун и сержинт Кравченко патрулировами на дальных под-ступах к Москве. На горизонте появились 3 «Мессершмитта», Легчики ринулись на врага. Бой бых коротили. Через несколько минут один из вражеских самолетов был сбит. Гитлеровцы, но выдержав иростной атаки, отступыли.

В это же время на другом участке в секторе патрулирования старшего дейтеванта Федорова и сторшины Барановского появился «Юнкерс-88». Наши летчики, преследуя вражеский бомбардировщик, настигли его на большой высоте и подожгли. После четвертой атаки гориций «Юнкерс» fual Ha semin.

Сегодня увеличил боевой счет летчиков-истребителей капитан Поляков. «Хейи-зель-111» пытался пробраться к одному важному военному об'екту. Навстречу несамиску косенску стремительно пошел наш истребитель. В результате короткого бод «Хейнкель» был сбит.

Четвертый вражеский самолет — «Юн-кер-«86» удалось сбить лейтепанту Муцомедзянову. Недавно он награжден орденом Красного Зиамови. Носые боевые услеми

летчика — ответ на награду правитель-

ства.
Воздушные подступы с Москве зорко охраняются детчиками истребительной денации.

3 сентября, (Спецкорр. ТАСС),

Москва, 3 сентября 1942 года. Пленум ЦК КП(б) Узбекистана

Председатель Президнума Верховного Совета РСФСР А. БАДАЕВ,

Секретарь Президнума Черховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

О присвоении почетных званий РСФСР работникам

медицинских наук и здравоохранения

ТАШБЕНТ, 3 сентября. (По телеграфу). Состовяся пленум ЦК КП(б) Узбекистана. Пленум заслушал и обсудья доклад секретаря ЦК КП(б) Узбекистана тов. Юсупова «Текущий можент и задачи паргорганизащии Узбекистана».

Пленум огметал, что в связи с усилением опасности, нависшей над нашей родиной, возрастает ответственность парторганизации Узбекистана за обеспечение сроита сооружением, боеприпасами и продовольствием. В области промышденности поставлена задача значительно увеличеть выпуск вооружения и боспри-пасов, обеспечить выполнение плана важ лой ограсные промышленности, каждым предприятием.

Среди коллозинков и расстих совхо-зов республики широко разверты-вается квиженно за выполнение 2—3 норм. В Ташкентской области изухсотим-ков насчитывается свыме 17 тысти человек. Пленум указал, что важнейшей задачей нарторсавиканни республики яв-лется возглавить и еще шире развер-нуть это замечательное народное движе-ние, ва основе чего полностью обеспечить сроевременное выполнение комплекса своевреженое выполнение комплекса осенних сельскоголяйственных работ. На-нечены мероприятия по усилению оборозной работы. Пленум потребовал от всех парторганизаций и кажкого коммуниста в отдельности соблюдения твердой военной дисциплины, решительного усиления революционной блятельности.

в насгупление на участок, который оборо-пла одна наша часть. Атака немпев была отбита с большими для противника потерящи. Подбито 6 танков, истреблено потерями. Подбито в такков, встремена объиме 200 немецких солдат и офицеров. Взяты пленные, На другом участке наши части учичтожные 8 немениях теннов и

Соверо-запатие Новороссийска начин

Наши легинки в возлушных боях сбити 18 и повремения 3 немещких самолета. Ероме того, отнем нашей зенитной аргил-

Пиже публикуется запись о деятельно

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 3 СЕНТЯБРЯ

За 2 сентября частями нашей авпации на различных участках фронта уничтожено

В районе Какиской вали части отбина

Юго-западнее Сталинграда в течение

ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ САХАРНОЙ СВЕКЛЫ **КУЯБЫШЕВ**, 3 сентября. (ТАСС). Идет района, получит по 350—375 центнеро

подготовка к уборке новой в области куль-туры — сахарной свеклы. Ожидается хоро-ший урожай. Передовые колхозы, заботли-во ухаживая за посовани, кобынее кор-ших успехов. Звено тов. Муратовой в кол-коро «Плама революция», Богатовского ро начистся нассовая уборка.